Аналитическая справка об итогах проведения антинаркотического месячника «Нет-наркотикам!» МБОУ «СОШ№6» г. Грозного.

С целью профилактики наркомании среди несовершеннолетних и формирования потребностей в здоровом образе жизни в период с 1 декабря по 25 декабря 2018 года в МБОУ «СОШ №6» проводился антинаркотический месячник, участниками которого стали учащиеся 1 – 11 классов.

С 1 по 11 классы классные руководители провели тематические уроки по пропаганде ЗОЖ, медицинским и социальным последствиям вредных привычек: «Я здоровье берегу», «Сохрани здоровье смолоду», «Что происходит в легких человека при курении», «Наркотики-шаг в пропасть» и др.

При участии педагога-психолога и медицинского работника школы для учащихся 9 – 11 классов был проведён круглый стол на тему «Бездна, в которую надо заглянуть». Старшеклассники узнали, что такое наркотическая зависимость, познакомились с видами наркотических средств, болезнями, которые сопровождают людей, принимающих наркотики. Среди учащихся было также проведено анонимное анкетирование.



С целью пропаганды ЗОЖ и формирования негативного отношения к вредным привычкам, в спортивном зале школы прошли веселые старты под девизом: «Спорту – Да, наркотикам – Нет!» прошли соревнования по армрестлингу среди учащихся 2-3 классов, 5-6 и 7-8 классов. Ребята 5-6 классов также участвовали в соревнованиях по пионерболу, а 7-8 классы – по волейболу.



В период проведения антинаркотического месячника в школе были оформлены выставки рисунков на темы «Нет-наркотикам!» $(5-7~{\rm кл.})$ и «Наше здоровье в наших руках» $(1-4~{\rm классы})$, а в библиотеке была организована выставка книг на тему «Это страшное слово НАРКОТИК». Также для учеников и родителей были оформлены информационные стенды, уголки профилактики, с информацией о вреде наркотиков с призывами вести здоровый образ жизни. Детям были предложены буклеты и листовки «Что вы должны знать о наркотиках», «Что такое наркомания» и об уголовной ответственности за распространение и хранение наркотиков.



4 декабря состоялось общешкольное родительское собрание на тему «Юридическая ответственность родителей за воспитание и образование своих детей». На собрании выступила Зам по ВР Басханова Т.Н., которая рассказала родителям об их юридической ответственности за воспитание и образование детей, а также об о опасностях, которые подстерегают детей в мире взрослых, о случаях употребления подростками наркотических средств и о мерах профилактики наркомании.



Инспектором ОУУП и ПДН Управления МВД России по г. Грозный Зармаевой Ф.Х., совместно с администрацией школы проведена профилактическая беседа с учащимися 9-11 классов на тему «Алкоголизм, курение и наркомания в школьном возрасте», «Правовое воспитание».



Организатором по ДНВ была проведена беседа с учащимися на тему: «Что происходит в легких человека при курении».



Социальный педагог

Дикаева Л.А.